

Неделя детской книги в библиотеках Ряжского района

Количество проведенных мероприятий – 51.

Количество посещений этих мероприятий – 691.

Литературная игра-путешествие «Здравствуй, книжкина неделя!»

В дни школьных каникул, 23 марта, Ряжская детская библиотека пригласила детей на увлекательную литературную игру – путешествие, приуроченную к открытию Недели детской книги.

Ведущая главный библиотекарь Ирина Лапицкая посвятила много хороших слов книге – великому творению человечества. Дети узнали, что люди всего мира ценили и берегли книги, как самые дорогие сокровища, создавая библиотеки. Ребята отвечали на вопросы: «Любите ли вы читать?», «Есть ли у вас домашняя библиотека?», «Какие у вас любимые книги?» и вспоминали правила пользования книгами.

Библиотекарь познакомила детей с историей возникновения Недели детской и юношеской книги и поздравила с праздником «Книжкиных именин», призвав активно участвовать в мероприятиях, проходящих в дни школьных каникул в детской библиотеке.

Используя электронную презентацию, ведущий библиотекарь Татьяна Малафеева познакомила ребят с первыми участниками Недели детской и юношеской книги – С. В. Михалковым, Л. А. Кассилем, А. Л. Барто, З. И. Воскресенской и другими писателями. Затем юные читатели с удовольствием приняли участие в играх: «Доскажи словечко», «Рифма потерялась», отгадали сказочных персонажей из сказок и закрепили свои знания, ответив на вопросы викторины по произведениям детских писателей. Игровая программа прошла очень весело и вызвала у ребят желание перечитать любимые произведения.

В заключение ведущие пожелали детям дружить с умными и добрыми книгами, ведь человек любящий, умеющий читать, – счастливый человек!



Урок доброты «Легко ли быть добрым?»

26 марта в рамках празднования Недели детской книги сотрудники Рязжской детской библиотеки посетили воспитанников МДОУ детский сад №5 «Светлячок» и организовали для них интересное и познавательное мероприятие - урок доброты.

Ведущий библиотекарь Татьяна Малафеева с помощью мультимедийной презентации познакомила детей с историей праздника, поговорила о добром отношении друг к другу и взаимопомощи родным и друзьям.

Из красочного видеоролика «День Доброты», дети узнали о понятиях «доброта», «бескорыстие», «помощь», которые помогают развивать привычку совершать хорошие дела.

Из мультфильма «Просто так!» ребята узнали, что совершать добрые дела и самому получать от этого удовольствие — вот простой и мудрый смысл добрых поступков.

В завершение мероприятия воспитанники получили памятный подарок — закладку для книги с символикой Всероссийской Недели детской книги 2024.





Литературный час «Пушкинские сказки»

29 марта в рамках Недели детской книги в Подвисловской сельской библиотеке состоялся литературный час «Пушкинские сказки». Участники мероприятия, познакомившись с биографией поэта, отправились в увлекательное путешествие по волшебному миру сказок А.С.Пушкина.

Здесь их ждали разнообразные приключения и интересные задания «Назови сказку правильно», «Вопрос-ответ», «Из какой сказки отрывок», «Угадай что написано», «Волшебный мешочек», собрали пазл из сказки «О мертвой царевне и семи богатырях», раскрасили картинки с изображением героев сказок.

Ребята блестяще справились со всеми заданиями, тем самым показав, как хорошо знают сказки Пушкина.

